

мешканцем штату та подати заявку на отримання паролю доступу, який поновлюється щороку. Для того, щоб скористатися віртуальною бібліотекою штату Кентуккі, яку створюють переважно університети та коледжі, розташовані в цьому штаті, необхідно навчатися або працювати в одному з цих навчальних закладів.

Таким чином, слід констатувати, що термін «електронна бібліотека», є надто широким і невизначеним для вживання у професійних колах. До того ж, окремі фахівці вважають його застарілим чи неактуальним⁵. У наукових дослідженнях та

⁵ *Tennant Roy. Digital v. Electronic v. Virtual Libraries. Berkeley digital library // <http://sunsite.berkeley.edu/mydefinitions.html>.*

практичній роботі доцільніше, на нашу думку, користуватися термінами «цифрова бібліотека» як впорядковане зібрання повнотекстових документів, зображень, звукозаписів, на які не поширюються обмеження тиражування, накладені міжнародним законодавством про авторське право, і є доступними для використання широкому колу користувачів через інтернет, та «віртуальна бібліотека» як корпоративне об'єднання академічних, навчальних чи культурних установ, створене для спільного користування комерційними інтернет-ресурсами. Коло користувачів віртуальної бібліотеки є чітко визначеним і обмеженим.

До Дня слов'янської писемності та культури

Міжнародна наукова конференція

«Слов'янство і національно-культурні процеси ХХІ століття»

24–25 травня 2006 року в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського відбудеться міжнародна наукова конференція «Слов'янство і національно-культурні процеси ХХІ століття», присвячена Дню слов'янської писемності та культури.

Організатори заходу – Національна академія наук України, Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Український комітет славистів, Інститут історії України НАН України, Інститут археології НАН України, Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України, Інститут мовознавства ім. О. О. Потебні НАН України, Інститут української мови НАН України, Інститут філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Міжнародна наукова конференція проходитиме у формі пленарного та секційного засідань і круглих столів на теми:

▲ Слов'янська мова, література, фольклор: історичний розвиток, спільність і самобутність.

▲ Духовна спадщина слов'ян у контексті третього тисячоліття.

▲ Слов'янська археологічна спадщина в контексті всесвітнього культурного надбання людства.

▲ Іван Франко і слов'янські культури (до 150-річчя від дня народження).

▲ Ізборник 1076 року – видатна пам'ятка давньоруської культури (930 років від часу створення).

25 травня 2006 року відбудуться Книгознавчі читання, присвячені 80-річчю відділу стародруків і рідкісних видань Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського.

У рамках конференції працюватимуть книжково-інформаційні виставки:

● Слов'янство і національно-культурні процеси ХХІ століття.

● Іван Франко і слов'янські культури (До 150-річчя від дня народження).

● Ярославу Ісаєвичу – 70.

● Ізборник 1076 року – видатна пам'ятка давньоруської культури (930 років від часу створення).

● Дмитро Ліхачов (100 років від дня народження).

● Відділу стародруків і рідкісних видань Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського – 80.

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

Заявку на участь у конференції, доповіді та повідомлення (з анотацією) обсягом не менше 10–12 сторінок тексту через 1,5 інтервали (необхідно додати електронний варіант у форматі RTF, гарнітура Times New Roman, кегль 14) із короткими відомостями про авторів (прізвище, ім'я, по батькові; науковий ступінь, учене звання; посада, місце роботи, телефон, факс, e-mail) надсилати до 3 травня 2006 р. за адресою: Україна, 03039, м. Київ–39, просп. 40-річчя Жовтня, 3, Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського.

Факс: (38044) 524-33-98.

E-mail: seredata@yandex.ru.

Матеріали, схвалені редколегією випуску, будуть опубліковані у наукових збірниках.

Тел. для довідок: 524-37-91; 524-81-38.